Titel mail: “Uitnodiging tot het uitkleuren van gemeentelijke gronden als jachtgebied”

[Naam geadresseerde(n)]
[Naam gemeente]
[Adres gemeente]
[Datum]

Geachte burgemeester, 
Geachte schepen van milieu, 

Als fiere inwoner van [naam gemeente/stad] ben ik bekommerd om de natuur en in het bijzonder de biodiversiteit. Het is belangrijk om meer ruimte te creëren voor inheemse wilde dieren, zij voelen elke dag de impact van het samenleven met ons, de mens. Laten we daarom streven naar een natuurlijk evenwicht in het ecosysteem, met meer open ruimte, kleinere jachtterreinen en dus minder druk op de wilde dieren. Dit heeft immers een positieve impact op de biodiversiteit.
Geen jachtgebied zonder toestemming
Ik vernam dat gronden blijkbaar zonder toestemming van de gemeente jachtgebied kunnen zijn. Dat is onaanvaardbaar en druist in tegen het principe van het eigendomsrecht. Eigenaars moeten zélf kunnen beslissen of er op hun terrein al dan niet gejaagd mag worden. 
Met dit schrijven wil ik u daarom uitnodigen om de gronden van de [gemeente/stad] als jachtgebied te laten uitkleuren. Vogelbescherming Vlaanderen lanceerde hiervoor de campagne “Schiet-in-actie". Laten ook wij deelnemen als [gemeente/stad].
Waarom zou ons openbaar bestuur mogelijke jachtdomeinen moeten uitkleuren?
Daar zijn heel wat goede redenen voor. Ingekleurde gronden vormen mogelijk een cruciale verbinding tussen percelen in een jachtterrein. Op die manier komt men makkelijker aan de minimale aaneengesloten jachtoppervlakte van 40 ha. Maar dit is een kunstmatige ingreep.  
Hebben de percelen geen verpachte jachtrechten, maar zijn deze wel opgenomen in een jachtplan? Dan kan dat leiden tot verwarring en onbegrip bij omwonenden en het bemoeilijkt de handhaving ernstig.
De percelen in eigendom van [gemeente/stad] laten schrappen uit het jachtplan is geen formaliteit. Integendeel! Het is een eenmalige administratieve inspanning met veel impact en positieve gevolgen voor de leefwereld van onze wilde soorten.  
Doen we als [gemeente/stad] ook mee?
Laten we het voorbeeld volgen van Leuven, Sint-Katelijne-Waver, Mortsel, Lebbeke en velen anderen en laten we onze percelen schrappen uit de jachtplannen:
· Omdat we een duurzaam gebruik van de openbare ruimte belangrijk vinden. Duurzaam betekent dat er ook plaats is voor inheemse wilde dieren met een zo autonoom mogelijk natuurlijk evenwicht binnen die leefomgeving.
· Omdat we voorstander zijn van (meer) correcte jachtplannen.
· Omdat we samen met heel wat burgers en andere openbare besturen het beleid bewust willen maken dat een herziening van de regelgeving nodig is.
· Omdat we als [gemeente/stad] met verantwoordelijk bestuur graag het voorbeeld geven aan de eigen inwoners en aan anderen.
Op www.schietinactie.be vindt u alle informatie over deze campagne van Vogelbescherming Vlaanderen. U leest er ook hoe de procedure praktisch verloopt. 

Ik vertrouw erop dat ook wij in actie zullen schieten.
Uitkijkend naar uw reactie. 

Hoogachtend, 
[Eigen naam]




